

我市开展烟花爆竹“打非治违”专项行动

确保全市人民过个祥和年

本报讯(记者 陈志茹 通讯员汪洋 戴泽龙)1月30日,市安委会办公室召开了春节期间全市烟花爆竹打非治违视频工作部署会,全力确保全市人民度过一个平安祥和的春节。

会议明确了烟花爆竹批发企业、烟花爆竹零售点、禁放区域和非法运输烟花爆竹的整治范围。

凡是无证或证照过期、超许可(资质)范围从事经营活动;出租出借安全生产(经营)许可证;超许可范围经营及向零售点销售专业燃放类产品;经营超标、违禁、非法产品;在仓库存放不属于烟花爆竹的爆炸物等危险物品;未携带运输许可证的,不符合《烟花爆竹零售店(点)基本安全条件(暂行)》规定等现象都属于此次专项整治的范围。

会议进行了责任分工,如乡(镇、办)人民政府负责本辖区内烟花爆竹安全监管工作,牵头组织打击取缔辖区内非法生产、储存、经营行为;工商部门负责联合有关部门对“三无”产品进行查处;交通运输部门负责协助公安部门查处非法运输烟花爆竹车辆及非法携带烟花爆竹进入车站等违法行为;城管部门负责查处本辖区流动销售烟花爆竹

产品的行为等。

为确保全市安全生产形势的稳定,市安委会已建立烟花爆竹联合执法机制,并形成工作合力,在严厉打击烟花爆竹经营领域内的非法、违法违规经营行为中,依法追诉、定罪量刑;对相关违法违规企业及其主要负责人依照国家、省、市有关规定纳入安全生产不良记录“黑名单”管理并向社会公示,实施联合惩戒和行业禁入;对“打非”工作开展不力、失职漏管,非法违法等现象突出甚至引发事故的,依法追究相关责任单位及相关人员责任。

嘉鱼县检察院探索救助工作新模式

让司法救助传递“法律温度”

本报讯(记者 王奇峰 通讯员李清文 姜峰)“谢谢检察官!谢谢检察院!把我家的事情记在心上!”1月24日,住在嘉鱼县鱼岳镇梁家山附近一处出租房的刑事被害人高某热泪盈眶,紧握着嘉鱼县人民检察院检察官李清文的手说道。

2017年3月,高某在嘉鱼县鱼岳镇的菜地劳动时,被寻去的前夫尹某用砖头将其头部打伤,经司法鉴定,高某的伤情为轻伤一级。由于家庭经济状况不好,此次事故使高某本就贫困的家庭陷入困境,她在嘉鱼县人民医院治疗一段时间后,因无钱继续医治,被迫出院。

案件起诉到嘉鱼县人民检察院公诉部门时,办案人员江丽娟发现刑事被害人高某身体状况很差,与前夫尹某离婚后,要抚养一双未成年的儿女。被伤害之前,高某靠打零工维持生计,被伤害后由于治疗不彻底,已无法正常做事,一家人的生活无着落。了解情况后,公诉办案人员迅速联系控告申诉部门检察官李清文,立即启动刑事被害人救助程序,告知高某有权提出司法救助申请。

2017年11月3日,高某正式向嘉鱼县人民检察院提出司法救助申请。经审核,该院决定对高某实施司法救助。今年1月,一笔3万元

司法救助款拔付到高某帐户上。1月24日,当检察官李清文和公诉部检察官助理江丽娟将《嘉鱼县国库支付凭证》收款通知联送到高某出租房时,高某感动不已。

据悉,近几年来,嘉鱼县人民检察院积极探索检察环节刑事被害人救助工作新模式,主动会同相关部门,充分运用经济救助、民政救助、解决就业等多种措施,对刑事被害人施以援手。5年来,共办理4起刑事被害人司法救助,救助金额从1.5万元到4万元不等。通过司法手段,帮助刑事受害人解决经济和生活困难,传递“人文关怀”和“法律温度”。

我省启动“厕所革命”重大生态工程

崇阳成为工程建设试点县

本报讯(记者 王奇峰)记者近日获悉,我省决定用三年时间,全力推进“厕所革命”、精准灭荒等“四个三重大生态工程”。其中,崇阳县被推荐作为全省20个“厕所革命”工程建设试点县(市、区)之一。

据了解,全省“四个三重大生态

工程”建设资金共计800亿元,其中“厕所革命”工程建设资金200亿。2018年,崇阳县将以“厕所革命”先行先试为契机,积极向上争取资金,制定“厕所革命”初步试点方案(2018—2020年),用一年时间完成试点任务。

据悉,我省将对农户建设无害

化厕所,坚持“农民主体、政府补助、因地制宜、一村一策”原则,在发挥农民自主性和积极性的同时,采取“竣工验收、以奖代补”的方式予以补助,并在厕所规划、用地、用水、用电等方面给予政策倾斜,全力支持各县市“厕所革命”。

咸宁麻塘风湿病医院

Rheumatism Hospital Of Matang,Xianning

看风湿 治疼痛

就到麻塘医院来

本院在咸宁城区未设立任何分院,谨防上当受骗

电话:0715-8618999
院址:咸宁市桂乡大道2号

我市新认定5家市级众创空间

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 陈新辉)记者昨日从市科技局获悉,我市新认定5家市级众创空间。

经专家评审,启迪之星(咸宁)等3家单位认定为市级科技企业孵化器,咸安科技企业孵化器等5家单位为市级众创空间。

另外,还认定“咸宁市绿色防控技术研究中心”等19个工程技术研究中心为咸宁市第四批工程技术研究中心;认定“咸宁市纯粮固态发酵微生物校企共建研发中心”等6个校企共建研发中心为咸宁市第四批校企共建研发中心。

嘉鱼官桥镇三套专班 检查验收迎“省考”

本报讯(特约记者 吕新林)近日,嘉鱼县官桥镇启动精准扶贫三套工作专班检查验收迎“省考”工作。

据了解,为迎接省扶贫办2017年度精准扶贫、精准脱贫工作考核验收工作,官桥镇党委政府举行精准扶贫推进会,“以点带面”推广经验促整改。

同时,召开精准扶贫工作会,部署迎“省考”具体工作,在分组设立资料台帐整改组、交叉检查组、环境卫生督查组三套工作专班基础上,确定由各专班负责人带领县直多家部门领导不打招呼地进村入户,清查摸排扶贫情况,并在每个村随机抽查10家贫困户,配合县级精准扶贫工作“考前”验收。

通山县烟草局

开展春节走访慰问活动

本报讯(通讯员夏竞秀)1月24日晚,通山县烟草局冒雨走访慰问离退休老干部、遗属和军属,为他们送去组织的关怀和温暖。

在走访慰问中,该局班子成员详细了解他们的身体状况和生活情况,向老干部介绍过去一年的经济运行情况,认真听取他们对烟草发展的意见和建议,并向他们送上节日祝愿和慰问金。

老干部们对组织的关怀表达了感谢,表示将继续发挥余热,积极建言献策,为通山烟草持续健康发展贡献自己的力量。



keep 健身俱乐部

多一份运动、多一份健康、多一份快乐。

健身热线:王超 152-7125-1031

王文 183-7275-9268

地点:咸宁光谷广场4楼